Doorbuiging ABS 2 x 3,4 mm hout

Doorbuiging ABS-2x3,4mm hout, 1.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, Q-last.

Doorbuiging ABS-2x3,4mm hout, 2.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, Q-last.

belasting {N)

40,00
T 35,00 5
E 30,00 " —&— 10mm
E 25,00 -’f”ﬂ_‘_,_.r-""' B Z20mm
5 20,00 —— 30mm
2 15,00 ‘f—d_'__,_,.. —— 40mm
B 10,00 ——— =——F | S0mm
T 500 R —
000 Lat R ———
o 500 1000 1500 2000 2500 3000
belasting (M)
Doorbulging ABS-2x8,4mm hout, 1.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, Q-last.
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Doorbuiging ABS-2x3,4mm hout, 2.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, P-last.
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Doorbulging ABS-2x8,4mm hout, 2.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, Q-last.
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Doorbulging ABS-2x8,4mm hout, 2.000 mm
ondersteuning afstand, vrij opgelegd, P-last.
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Doorbuiging ABS 2 x 3,4 mm hout

Deooerbuiging ABS-2x3,4mm hout, vrij opgelegd.
750 N, Q-last.

Doorbuiging ABS-2x3,4mm hout, vrij opgelegd.
1500 N, Q-last.
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Deorbuiging ABS-2x8,4mm hout, vrij opgelegd. Doorbuiging ABS-2x8,4mm hout, vrij opgelegd.
" 750 N, Q-last. 1500 N, Q-last.
12 / 30
10 25 A
E —
E 8 E 20 ——10mm
£ = —8—20mm
& ad
36 ——10mm 15 3amm
g ——20mm E —N—i:]mm
2 30mm S ) —#—50mm
4 = —#—40mm 810 -
—%—50mm
2 5 —
-
0 0
1000 2000 0 500 1000 1500 2000
ondersteunings afstand {mm) endersteuning afstand {mm)
Doorbuiging ABS-2x3,4mm hout, vrij opgelegd. Doorbuiging ABS-2x8,4mm hout, vrij opgelegd.
3000 N, Q-last. & 3000 N, Q-last.
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